
. ЯКА З УХВАЛ НАШИХ З'ЇЗДІВ - ПЕРША? І новляе. щоб в пеку році і на майбутнє трав 
І неіи пресова кампанія в травні не відбувалася В СУБОТУ, 16-ГО ЛЮТОГО 1929 РОКУ' Каїли ставимо собі отаке питання, neper лаїжюад у-

ижс.жих органі ким. ю відповідь нж алг лише в листопаді, тобто одна пресова ка\ 
Але *оі панів в році.

хвалм з'їздів
----- показуватиметься -----

В САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ
мето напрошується така: кожна 1 низ перша.

вершини бути не можуть, то ми. Щоб на майбутнє все** таки мати джерело ;асе-ж таки всі ухі 
говоритимем про ті ухвали, но стовть ні черзі до вико

тити зараз — lie ухвали про нашу українську ро- 
бітнмчо-фармерську пресу. А слідом зв цим говоритимем 
про всі важніші ухвали. То-ж «ше ми подаємо депкі ре- 
золюміі про пресу, які повинні bv члени наших органі
зацій перечитати й відповідно поступати.

доходів, яке покрнвало-б хоч до певної міри і 
травневу кампанію. Десятий З'їзд ТУРФДім і 
одобрює принимання бизнесових оголошені, 
до “Укр. Роб Вістей " і пропонує Робітничо- і 
Фармерському Видавничому Товариству по- ;

ми

ВЕЛИКА І ЦІКАВА

ІЛЬМАрхчити відділам ТУРФДім і РЗТ на місцях при
значити товаришів, які занималмся-б збиран- 

Членство наших відділів по-

ПРИЗНАННЯ 31.3ДУ ТУРФДІМ НАШІЙ ПРЕС!
л

Вислухавши докладу про працю нашої пре- j ням оголошень 
си на користь наших організацій та про тен 
рішній стан нашої преси
вариства Український Робітничо-Фармерськии 
Дім з великим вдоволенням стверджує величез
ну заслугу нашої української робітничо-фар- 
мерської лреси, а "Українських Робітничих 
Вістей" з'окрсма, в будуванні Товариства Укра
їнський Роґптничо-Фармерськрй Дім. н осві- 
домлюванні й культурному вихованні його 
членства та українського робітництва й фар- 
мерства взагалі.

Десятий З'їзд ТУРФДім постановляє : кож
ний член ТУРФДім
бовязково передплачувати й читати “Україн
ські Робітничі Вісти"; фармер 
Життя"; робітниця й фармерка. членкині 
ТУРФДім і його Жіночої Секції повинні пе
редплачувати й читати "Робітницю"; а члени 
Секції Молоді повинні передплачувати й чи
тати “Світ Молоді". Ця постанова повинна 
увійти в життя з днем ЗІ. березня 1929 року, 
тобто в місяці десятилітнього ювілею "Укра
їнських Робітничих Вістей", який є ювілеєм 
нашої преси.

Заряди відділів на місцях повинні переві
рити. чи всі члени ТУРФДім. Жіночої Секції 
і Секції Молоді є передплатниками й читача
ми своїх органів і по перевіренню перечитати 
на найблиших місячних зборах членства іме
на й назвиска тих. які не є передплатниками.
Хто з членів не передплачує її не читає орга
ну своєї організації, мусить подати причини, 
після яких заряд, взявши їх на увагу, вино
сить свої постанови і дає звіт до ЦВК ТУРФ
Дім

винно заставляти тих склепарів. в яких вин і і 
купують, оголошувати свої підприємства ці 
нашій пресі.

Що-ж до. оголошень в нашій пресі ріжни.х | 
підприємств наших організацій, то вони й на-. 
далі мають бути безплатні і міщені дрібним і 
шрифтом, щоб не заберали багато* місця в га- ; 
зеті Виняток дається тільки для Вінніпегу, 
як великого організаційного й культурного! 
центру, та великих підприємств инших відді j 
лів. як роковини, святкування і т. ин. Цю спр. 
в\ ЦВК повинен ширше вияснити відділам в 
обіжнику.

ч
Десятий З'їзд То-

Локладніше про зміст фільми і решту програми, буде 
в “Укр. Роб. Вістях" з суботи, 16. лютого.

ЦІНА ПІКЕТІВ: ДЛЯ ÇTAPÛlllX 25 Ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 10. 

Початок першої вистави в год. 7., другої в год. 9. веч.

робітник повинен о- В НЕДІЛЮ, 17-ГО ЛЮТОГО 1929 РОКУАдміністрацій повинна видрукувати огодо 
шення на твердому папері всіх наших видань 
ціну передплати, які мають бути вивішені > 
всіх Укр. Роб. Домах і приміщеннях наших ор
ганізацій на видному місци. На цих оголошен- ! 
них зверху має бути великими буквами напи
сано: “Тут принимаеться передплата на всі ви
дання Робітничо-Фармерського Видавничого 
Товариства
ву принимання передплати поруч ити відпо
відальному активному товаришеві.

"Фармерське відбудеться

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ
В програму входять виступи мандолінової і симфоніч

ної оркестри та інші.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Відділи на місцях повинні спра-

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ “УКРАЇНСЬКИХ РО
БІТНИЧИХ ВІСТЕЙ".

іПресова Комісія з вдоволенням констатує 
перед Десятим З’їздом ТУРФДім, шо не бу
ло ні одного нарікання чи невдоволення із змі
сту "Укр. Роб. Вістей"; за те ж є деякі корисні | 
пропозиції. На основі докладу представни
ка преси та резолюцій від відділів 
ділів були такі резолюції: 1 
5 - щоб видавати “Укр. Роб. Вісти” на 8 сто
рін три рази на тиждень, і 11 
ріп три рази на тиждень, з тою самою перед- 

комісія розглянувши всі їх, лропо-

ВІДКРИТТЯ У.Р.Д. У ФОРТ виш і
І

Старанням відділу ТУРФДім, при співучасті! всіх укра
їнських організацій у Форт Вил'ям, Вест Форт 

і Порт Артур відбудеться
1ВІД від- 

за денником.

В НЕДІЛЮ 17 І В ПОНЕДІЛОК 18 ЛЮТОГОщоб на 6 сто-ДЕСЯТИЛІТНІИ ЮВІЛЕЙ ПРЕСИ.

НА РОЗІ ВУЛИЦЬ МЕККЕНЗІ І ОҐДЕН22. березня 1929 року кінчається десять 
літ, як почали виходити “Укр. Роб. Вісти", які 
започаткували існування нашої преси, і в бе
резні кінчається пить літ, як почала виходити 
“Робітниця".

Щоб відзначити цю велику подію в житті, 
праці її боротьбі нашої організації і україн
ських робітників і фермерів в Канаді, Деся
тий З'їзд ТУРФДім кличе всі свої відділи, брат
ні організації і трудові маси Канади до вла
штування в березні двотижневої кампанії мо
ральної й матеріяльної допомоги нашій пресі. 
Кампанія має відбутися від 15. до 31. березня.

ЦВК ТУРФДім повинен виготовити до тої 
кампанії й розіслати всім відділам спеціальні 
доклади, про значіння преси н про те, як на
ша преса обслуговувала її обслуговує наші ор
ганізації.

Всі відділи до неї кампанії повинні вчасно 
підготовитися з концерт-мітінгами. представ
леннями. промовами її попровадити кампанію 
поширення "Українських Робітничих Вістей" 
та за здобуттям нових передплатників.

З’їзд звертається до Видавничого Товари
ства, шо коли буде можливим, щоб визначи
ло на той час якусь премію для нових перед
платників.

Кампанія ця має провадитися активно, у- 
дарио по всій Канаді

десятилітній ювілей нашої преси є дуже ве
ликою подією, яку треба використати для 
зміцнення й поширення нашої преси; друге - 
в минулому 1928 році куплено до нашої дру
карні машини : картер, стнчер, перфорейтор і 
прес-машину, за які заплачено готівкою коло 
$13,000 і випорожнено касу; третє; з’їзд поста-

платою 
нуе таку резолюцію;

Десятий З’їзд ТУРФДім звертається до Ро
бітничо-Фармерського Видавничого Товари
ства з бажанням, щоб воно від дня десятиліт
нього ювілею “У Р.В." почало видавати їх на

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ !
УКР. РОБ, ДОМУ У ФОРТ видом І

шість сторін три рази тижнево з тою самою 
передплатою.

Щоб до змісту “Укр. Роб. Вістей" додати 
“Наука її техніка".

Це відкриття буде одною з найбільших подій я історії укра
їнського робітничого руху у Форт Внл'ям, бо на нім українське 
організоване робітництво задемонструе свою силу І класову свідо
мість. Мистецька нрої рама добірна : буде виконана спільними си- g 
лами відділів у Форт Вил'ям, Вест Форт і Порт Артур.

НА ВІДКРИТТІ БУДЕ ПРОМОВЛЯТИ ПРЕДСТАВНИК Ц.В.К.
ТУРФДІМ З ВІННІПЕГУ ТОВ. ІВАН НАВІЗІВСЬКИИ І ШИПІ.

Робітники й Робітниці! Ми кличемо Вас прийти на це велике 
робітниче свято і задемонструвати свою класову солідарність спіль
но з організованим українським робітництвом наших організацій 
і зробити відкриття масовим!

розділи, хоч не постійні 
“Культура й мистецтво", “Літературна сторін
ка”, як також містити повчаючі оповідання і

Іробітничого життя та фейлетони

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ".

"Фармерське Життя", починаючи з найблн- 
щого часу, повинно виходити стало на 8 сто
рінок і по можливості) без зміни через ЦІЛИЙ 
рік. Зміст "Ф.Ж." повинен бути більше ви
триманий в класовому дусі. Ріжні пули, фар- 
мерські юнії повинні висвітлюватися всесто- 
ронньо. а всякі їхні шкідливі і небезпечні для 
фермерів збочення повинні бути не тільки ви
світлювані, але й поборювані.

Містити у "Ф.Ж.” вісти та статті про селян
ський рух та про життя селян у инших кра
їнах; обговорювати фермерський рух не тіль
ки економічний але й політичний.

Не містити матеріалу лайливого, за те мі
стити вказівки про рільництво, плекання ху
доби, безрог і дробу. Коли в наукових стат
тях вживаються наукові слова, то пояснювати 
їх значіння. Містити оголошення про підпри
ємства на фармах наших відділів, коли вчасно 
такі присилаються.

f

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМч

НАУКА СЛУЖИТЬ СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ
Реконструкція сільського го- Конкретно н цій справі иро- 

сподарства без міцної науко- ведено таку роботу: на ночат- 
вої бази неможлива. Нарком- ку жовтня в Одесі утворено 
зем УСРР. щоб створити для селекційно - генетичний інстн- 
розвитку сільсько - господар- тут, в Харкові 
ства таку наукову базу, вживає сподарської економіки та ор- 
багато заходів. Про них і ро - ганізашї сільсько-господарствл, 
повів голова наукової ради н Київ і незабаром відкриють 
Наркомзему Слігіанський пред- інститут в справах угноєння, 
ставникові "Пролетарськ- і Крім того, найближчого часу

в Харкові буде відкрито на- 
— За останні роки ПКЗС ши- уково-дослідчий інститут ґрун- 

роко розгорнув науково-до- тознавства та зоотехнічний, 
елі дну роботу через свої комі- Ця система інститутів комплек
си при науковій раді та через тно має охопити всі основні 
сітку своїх науково-дослідних галузі сільсько - господарства 
інститутів. Комісії опрацюва- та скерувати їх в річище со
ли вже чимало генеральних ціялістнчного розвитку, 
проблем сільсько-господарстві Київ, шо має багато ріжних 
України, зокрема проблему науково-дослідних установ і 
скотарства, підвищення вро- видатних фахівців з сільсько- 
жайности впливу Дніпрельста- господарства, буде в центрі 
ну на реконструкцію сільсько- уваги й роботи. У Київі га- 
господарства. проблему сіль- дають організувати осередки 
сько'- господарського району- цих інститутів. Уже тепер 
ванни та складання пятилітніх персонально лритягли до ро- 
і генеральних nepcné6fnBHHx боти найвидатніших наукових

робітників.
Щоб оформити організацію 

науково-дослідної роботи н 
Київі та щоб притягти до цім 
роботи наукові сили, приїхав 
Сліпанськнй до Київа. Тут 
має відбутися кілька нарад 
фахівців сільсько-господарстн 
з приводу участи в роботі цих 
інститутів та з приводу опра
цювання инших важливих про
блем сільського господаїнтва.

з таких причин; перше сільсько-го-

Правди" слідуюче

ничого Дому в Форт Вил’ям 
приходіть гро va дно й зробіть 
його масовим пролетарським 
святом.

за життя, той перемагає. Цс 
закон природи. Та найбіль
шим ворогом працюючих, це- 
темнота. Хто поборе її. той 
поборе все друге.

Український Робітничий Дім 
є якраз тою пролетарською 
кузнею, яка розторощує тем
ноту й виковує нових людей 

класово свідомих борців. І 
коли хто з Вас хоче належати 
там, де місце всім чесним пра
цівникам. хай вступає до на
ших робітничих організацій.

Крім того, наші робітничі 
організації." а головно відділ 
ТУРФДім. як освітня органі
зація плекає українську пісню, 
музику і взагалі українську 
культуру, поробить з Вас ин
ших людей, за що Ви, ставши 
її членом, колись подякуєте.

В день створення Україн
ського Робітничого Дому в

Форт’Вил'ям. Ви повинні прий
ти не лише, щоби побачити 
здобутки робітничих організа
цій. але й самим стати їх чле
ном чи членкинею і-спільними 
силами боротись за* краще 
життя.

В створенні Українського 
Робітничого Дому візьміть 
участь наші мистецькі сили з 
Форт Вил'ям, Вест Форт і 
Порт Артур. Та найважнідіи.л 
те, що на отворення приїдуть 
представники наших централь
них тіл, а головно тов. Наві- 
зівський, який був в Галичині, 
Буковині,
запомогу селянам 
кам потерпівшим від повіні, 
а рівнож відвідував Радян
ський Союз і як очевидець 
розкаже все. що там бачив.

Тому ЙИиЛичемо: В день 
отворення Українського Робіт-

Зпрж)

БЕЗРОБІТНІ ДОМАГАЮТЬСЯ 
ПРАЦІ І ХЛІБА.

БУДАПЕШТ. Угорщина, 25. 
січня. В часі, як премієр Бет- 
лєн та високі церковні й дер
жавні мужі відправляли цере
монію посвячення нового- пар- 
ляментарного музею, безробіт
ні зібрались біля парляменту 
і почали вигукувати:

“До чорта з вашими музе
ями! Ми хочемо праці і хліба; 
ми голодуємо!"

плянів, то-шо.
Тепер, коли дослідну робо

ту в справі соціалістичної ре
конструкції сільсько-господар- 
ства поглиблено, коли ми взя
лися розвязувати чимало ріж
них важливих проблем, Hdp- 
комзем узявся до організації 
постійних науково - дослідних 
устаиов-інститутів, що огіра- 
цьовувади-б усі справи сіль
ського господарства.

де розподілював 
робітии-

Товарнші! Приєднуйте нових 
передплатників для “Україн- 
ськнх Робітничих Вістей"І

• !
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РЕЗОЛЮЦІЇ ДЕСЯТОГО З'ЇЗДУ ТУРФДІМ
■

КЛОПІТ, ПРОШУ ЛАНА
Чули, мабуть, таку хазку- 

безкоисчницю?
Ми йшли - 
Кожух знайшли? — Знаіі-

гопки пани стають, іржать, ли
шать. хвицаються.

Правда, офіційної відновим 
польського уряду на ноТу ра
дянську ще, немає, але буржг- 

Коли? азні польські газети вж^ під
дають пару своєму урядові та 

Знай-1 підказують, яку дати відпо-

Лінли

шли
Я тобі його дав?
Але?ж ми йшли? Пшли
Кожих знайшли?

ВІДЬшли
Коли? Польська газета “Глос Прав- 

вважає, шо зайво лідпи- 
і сувати додатковий радянськс- 
I польський протокол, коли с- 
Ібидві ці держави вже підписа
ти Келогів пакт

Я тобі його дав? 
І так без кінця ди

ІОтаке саме було аж до 
січня 1929 року і за актом К< 
лога про ненапад:

Ми. 14 держав. їздили до Па 
рижу? їздили 

Підписували Келогів пакт 
І Іідпипвали

Друга газета "Кур'єр Поран- 
іни". аж запінилась. Лається. 
'Так пришилось, шо 
верть в черепочку смерть. Де-ж 

,. пак такого клинця забив їм
■, .. ЛіТВІНОВ, ШО крутись ’не К||\ •Ta-ж їздили до Парижу чо- -•тнсь, а відповідь мусиш дати

круть-

Тздили. j 
І Іілнисува-

тири місяці тому? 
Підписували ? Котрі газети поміркованіші,

ті радять польському урядові 
попитати про це думку своїх 
американських та англійських 
хазяїв, як позбутися того кло
поту. що його завдала радян
ське нота.

Ну що-ж; у вас є хазяї, пи
тайте їх. А ми самі собі хазяї. 
Самі обрадились, самі до вас 
звернулись з цією пропози
цією.

Питаєте нас: чому раптом 
] тільки до Польщі та До Литви 
звернулись, чому почали з 
Польщі? А тому, панове, що 
ви наші найперші сусіди. І то
му, що ми вас завжди і най
більше маємо на оці. Та ще 
тому, що де пан кладе печать, 
мужик дума відкіль почать. Ви 
разом зі своїми хазяями хоті
ли легковажно припечатати 
справу про ненапад і поховати 
її, а ми просимо у вас вибачен
ня і, починаючи з вас. наших 
любих сусідів, хочемо здійсни
ти велике діло миру.

Клопоту завдали, аж голо
ва вам болить.

Що-ж. панове? Знаєте : що 
панська хвороба, 
кові здоров’я. Шкода, але ні
чим потішити вас, бо загаль

ні
IH<j саме?

Так от, шановні панове 
Годі гратися в ту казку-без 
конечницю. Давайте діло ро 
бити.
польському урядові тов. Ліг- 
вінов. Доведіть, наші любі 
сусідоньки, що ви й справді 
жиро хочете миру, а про напад 
на мас ви гадки на маєте 
тири місяці ми терпляче жда
ли. що ви серйозно поставитесь 
до справи, яку самі розпочали 
Ми вигадали пакт про нена
пад? Ми його підписали? Нас 
запросили підписати і ратифі
кувати?
ратифікували, а ви там чогось 
звом каєтесь.

Отож, любі сусідоньки, п.і- 
новс польські, поки там оті да
лекі та великі держави розчу
хаються, поки ратифікують, 
будьте ласкаві, підпишіть з 
нами, на підставі неї самої К> 
.ютової пропозиції, що ви на 
неї пристали, особливого доб
росусідського протоколи. Ось 
нам і проект цього протоколу. 
Давайте підпишемо, шо ми 
не будемо нападати на вас, а ви 
на нас.

Ми до вас з щирим Серцем, 
Так буде краще

Ну?

так каже в своїй ноті

4-і-1

Ми підписали, ми

то мужи

ка справа всесвітнього миру, 
справа спокійного соціялістич- 
иого будівництва дорожча нам 
за те, що комусь із вас закру
тить у носі, або хтось почне 

Неначе І чхати у Варшаві.

а ви до нас. 
й певніше.

І що ви думаєте? 
ніжки під хвіст їм попали, аж| Олекси Крук

ти

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ, ДОМУ 
У ФОРТ ВИЛ'ЯМ, онт.

Відкриття відбудеться в неділю, 17. І понеділок 18. лютого ц. р. 
на розі вулиць МекКензІ і Огден ч. 203.

Українське- організоване ро
бітництво н Форт Мил ям в 
днях 17. і 18. лютого ц. р. за- 
демонструє свою реальну силу, 
свою класові свідомість від
криттям власного Українсько
го Робітничого Дому. Коли 
українські робітники програли 
процес і втратили будинок, 
вороги робітничого ру.Х> V 
Форт Вил'ям справляли иеред- 
нчасний похорон місцевим ро
бітничим українським органі
заціям Не так дивились на це 
свідомі українські робітники. 
Вони, розуміючи свої клясові 
інтереси її силу робітничих 
організацій, винаймили пише, 
хоч і невигідне приміщення І 
почали вперті працю на ор
ганізаційно-освітнім полі, за
кликаючи в свої ряди таких 
самих робітників і робітниць, 
як і вони Протягом коротко
го часу, українські -робітничі 
організації у Форт Вил'ям зр 
сли в таку поважну силу, що 
реитоване приміщення става
ло занадто тісним і наше член
ство рішило побудувати такий 
будинок, який дасть примі
щення всім нашим організа
ціям. В травні минулого ро
ку розпочато будову, яка на 
днях зовсім закінчується. Ро
зуміється. що наші клясові во
роги шкодили нам підчас бу
дови і то в ганебний спосіб. 
Та своєю чесною роботою на

ше членство вийшло повним 
переможцем

До будови спричинилось не 
лише членство наших органі
зацій. але й робітники й ро
бітниці з поза організації, за 
шо їм належиться щира проле
тарська подяка. Робітники й 
Робітниці! Ви. іцо коротаєте 
своє животіння в брудних ка
піталістичних підприємствах, 
що тяжко працюєте на кусок 
хліба для удержання при жит
ті себе й своїх родин і не є 
ще членами наших робітничих 
організацій, повинні застано
витись тепер і і поставити со
бі питання :
Хто забіраєЯЙшу силу й пра
цю? Чому Ваша родина жиє 
в голоді й холоді? Ми певні, 
шо відповісьте собі так, як від 
повідає свідоме робітництво: 
"Причиною нашого нещастя є 

сучасний капіталістичний у- 
стрій, проти якого потрібна 
організована класово свідома 
сила працюючих".

Новий Український Робітни
чий Дім являється якраз тою 
теоретичною і практичною 
пролетарською школою, яка 
заставляє їх дивитися на світ 
відкриває очі працюючим і 
так, як повинен дивитися 
класово свідомий робітник і 
робітниця. Памятайте, що ви
зволення працюючих — це ді
ло працюючих. Хто бореться

кривдить Вас?
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